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O PROJEKTU

PRAHO! project vznikl v říjnu 2021. Tou dobou jsme do 
veřejného prostoru města začali umisťovat několik desítek básní ve 
formě samolepek, plakátů, billboardů či uměleckých instalací. 
Každý text nese kromě své myšlenky a očíslování také unikátní QR 
kód, který odkazuje na webové stránky s několika otázkami 
osobního či městského rázu, jako například „Kvůli čemu vlastně 
ráno vstáváš?“, „Kdy jsi naposledy dělal/a něco poprvé a co to 
bylo?“ či „Považuješ tohle město za anonymní?“. Na stránky je 
také možné nahrávat fotografie či videa.


Od spuštění projektu se nám dostalo na 70 tisíc výpovědí 
poukazujících na jedinečnost každého z nás. Mnohé si protiřečí, 
jiné se opakují – časté jsou například zmínky o pocitu samoty či 
neporozumění. Lidé – i možná díky skutečnosti, že je projekt 
anonymní – s námi sdílí své obavy a tajemství, zasílají svoji poezii, 
kresby či dokonce krátké filmy. Jde o neuvěřitelnou sbírku názorů, 
pocitů, uměleckých vyjádření či myšlenkových pochodů.


Na pozadí vzniku projektu stojí tři základní aspekty – prvním         
z nich je naše snaha o vytrhnutí náhodných lidí z každodenní šedi, 
druhým je jakýsi boj proti exkluzivitě vystavování umění                   
v galeriích prostřednictvím vystavování ve veřejném prostoru         
a třetím, v současnou chvíli tím nejdůležitějším, touha propojit 
společnost dohromady a poukázat na skutečnost, že si v tomto na 
první pohled odcizeném světě můžeme být daleko blíž, než se 
občas zdá.


I díky odvaze lidí sdílet mnohdy nesdělitelné tento projekt stále 
roste. Za jeho fungováním v současné době stojí 13členný tým. 
Projektu se neustále věnujeme, v prosinci 2022 jsme dokončili 
vydání čtyřdílné PRAHO! publikace, v dubnu 2023 jsme díky 
finanční podpoře našich partnerů otevřeli nás první výtvarně 
interaktivní podchod. Neustále tak navazujeme nové spolupráce, 
díky kterým umění ve městě posouváme ještě blíže k jeho 
obyvatelům.

Základní informace o projektu

www - prahoproject.cz

ig - instagram.com/prahoproject/

fb - facebook.com/prahoproject/
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Původní myšlenka

Způsob, kterým využíváme veřejný prostor, mě trápí 
dlouhodobě. V květnu 2018 jsem se proto vůbec poprvé 
rozhodla pokusit se myšlenku, jež celému projektu 
předcházela, implementovat do veřejného prostoru Prahy. Tou 
dobou jsem pracovala s bílými papíry bez QR kódů. Přibližně 
dva týdny po začátku vylepování jsem vedle své poezie 
začala nacházet i poezii náhodných kolemjdoucích, kteří na tu 
mou přímo reagovali. Právě tato chvíle mi vnukla myšlenku 
možnosti vzájemné komunikace prostřednictvím poezie 
umístěné do veřejného města.


K tomuto okamžiku jsem se vrátila o několik let později, a to 
konkrétně v březnu 2021, když jsem při magisterském studiu 
na univerzitě Stockholm University of the Arts přemýšlela nad 
námětem svého absolventského filmu. Napadlo mě původní 
nápad recyklovat a při svých častých návštěvách Prahy 
vylepšenou verzi této myšlenky do veřejného prostoru města 
znovu implementovat. Zde jsem již pracovala s QR kódy, 
prostřednictvím kterých bylo možné s obyvateli města 
komunikovat přímo. Domnívala jsem se, že z několika desítek 
lidí, kteří se rozhodnou na mou poezii prostřednictvím QR 
kódů reagovat, vyberu jednoho člověka, jehož následná 
komunikace se mnou bude tvořit základ pro námět již 
zmíněného filmu.


Během prvních hodin jsem ovšem obdržela na několik stovek 
výpovědí a začalo mi být jasné, že takový nápad má daleko 
větší potenciál, než aby sloužil pouze jako základ pro filmový 
námět.  Z toho důvodu jsem se rozhodla požádat svou 
univerzitu o zachování dosavadního formátu. S tím, na mnoha 
různých platformách a v mnoha různých formách, pracuji 
doposud.




                          zakladatelka projektu, Annamarie Čermáková
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Účel a cíle projektu

S neustále se rozrůstajícím městem se totiž stále více 
vytrácí komunitní pocit, jenž pro Prahu býval kdysi tolik 
charakteristický. Nepřetržitý spěch přispívá ke 
skutečnosti, že žijeme více individualisticky, a veřejný 
prostor tak pro společenské účely využíváme méně. Ten 
ale takovými kapacitami stále disponuje, nakládá se       
s nimi ovšem jiným způsobem; reklamním. Volných 
ploch neexistuje pro podobné účely mnoho a realizovat 
podobné projekty legálně proto vyžaduje nemalé 
finanční obnosy. 

I to přispívá k ilegálnímu umění, které představuje další 
nebezpečný aspekt pro vnímání podobného typu umění 
– to totiž, aplikováno nelegálně, může působit jako 
vandalismus.

Naši snahou je využít všemožné legální způsoby 
vystavování – nejen – textového formátu ve veřejném 
prostoru, a s nimi následně estetickým způsobem 
pracovat tak, abychom byli skrze tyto plochy nadále 
schopni oslovovat náhodné kolemjdoucí, a tím 
rozproudit dialog mezi městem a jeho obyvateli.

Propojování umění se sociálním přesahem představuje 
pro celý projekt důležitou roli, a to tím spíš, pokud je 
vystavováno ve veřejném prostoru, jenž je určen pro 
všechny z nás. Domníváme se, že se nám podařilo najít 
cestu, prostřednictvím které jsme schopni městu 
nabídnout hlas, jenž může pomoci těm, kteří nejsou tolik 
slyšet či se dokonce bojí mluvit.
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Vnitřní fungování projektu

V současné chvíli se PRAHO! project skládá 
ze třinácti dobrovolníků a šesti externistů.

Jeden ze základních aspektů, o které se 
projekt od začátku opírá, je naše snaha 
poukázat na skutečnost, že si v tomto na 
první pohled mnohdy odcizeném světě 
můžeme být daleko blíž, než se občas zdá. 
Sdílení prostřednictvím odpovídání na poezii 
umístěnou ve veřejném prostoru nám             
k dosažení tohoto cíle pomáhá. Celý projekt je 
daleko více o obyvatelích města, jejich 
názorech, vzpomínkách či nápadech, než je  
o nás. I z toho důvodu jsme se do dnešního 
dne rozhodli zůstat v anonymitě.

Nicméně vzhledem ke skutečnosti, že se celý 
projekt poměrně rychle rozrůstá a je zapotřebí 
jej oficiálně prezentovat, jsme nedávno 
navázali spolupráci s ambasadory projektu 
Natálií Halouzkovou a Šimonem Bilinou, 

kteří projekt reprezentují při veškerých 
oficiálních příležitostech.

Každý z nás na projektu pracuje dobrovolně  
a veškeré obdržené peníze investujeme do 
dalšího fungování projektu. Nikdo ze členů 
projektu si tedy nenárokuje právo na honorář.

V současné chvíli se PRAHO! project 
skládá ze třinácti dobrovolníků a šesti 
externistů.
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formy poezie do veřejného prostoru

návrat k původnímu nápadu, 
vylepšení básní o QR kódy 
pro komunikaci

vznik PRAHO! projectu

navázání spolupráce s PR 
agenturou 2Media

spolupráce s Rekoly, 
poezie se objevuje ve 
vagonech metra po celé 
Praze

navázání spolupráce s kulturním 
měsíčníkem Artikl a časopisem 
ArtMap

rozhodnutí vytvářet speciální 
obsah pro sociální sítě, 
spolupráce s Book Therapy, 
účast projektu na Bdění pro 
Ukrajinu

vydání publikace PRAHO! 1/4 – jaro

realizace prvních uměleckých 
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Natálie Halouzkové ve spolupráci    
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navázání spolupráce s projektovou 
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fungování projektu
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a ilustrátorem Petrem Polákem

08/2023
revitalizace Fügnerova náměstí ve 
spolupráci s lidskoprávním aktivistou 
Kryštofem Stupkou a ilustrátorem 
Petrem Polákem

05/2023
účast na knižním veletrhu BookFest

07/2023
účast projektu na uměleckém 
festivalu Uprostřed v Brně

09/2023
účast na knižních veletrzích GHMP 
Art Book Fair a BookFest
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PUBLIKACE
Touha propojit společnost dohromady a poukázat na 
skutečnost, že si v tomto na první pohled odcizeném světě 
můžeme být daleko blíž, než se občas zdá, patří k základním 
aspektům celého projektu. Právě ten představuje myšlenku 
stojící na pozadí vzniku čtyřdílné publikace, jež si klade za cíl 
zprostředkovat některé z výpovědí, jež se nám do dnešního dne 
podařilo nasbírat, ostatním.


Ty hrají pro každý díl zásadní roli; na čtenáře jich čeká vždy 
několik set. Výpovědi vybíráme způsobem, který citlivě naráží 
snad na všechna přestavitelná témata, která jsou pro dnešní 
společnost více či méně aktuální.


V rámci jednotlivých částí navíc navazujeme spolupráce se 
studenty uměleckých škol jako je AVU, UMPRUM či FAMU. Ti 
stojí za ilustracemi či fotografickými koncepty každého dílu. V 
knihách nechybí ani pro město typické artefakty, prostor pro 
kreativní vyjádření čtenáře či slovo několika odborníků. 


Nejedná se tedy pouze o běžnou práci s papírem, naší snahou je 
jít za klasické pojetí tohoto materiálu a posunout jeho hranice 
dál. Ke čtenáři by se tak měla dostat nejen koncová informace a 
vizuální potěšení, každý svazek by měl navíc představovat 
možnost jakési vjemové interakce na různých rovinách.   


Veškeré čtyři díly této publikace vyšly v roce 2022, konkrétně 
vždy na rovnodennost či slunovrat. Zastupují tak roční období, 
ve kterém se v danou chvíli jako společnost nacházíme. Naši 
snahou je nastavit společnosti jakési pomyslné zrcadlo; celý 
obsah je nesmírně lidský a, ať už má každý z nás názor jakýkoliv, 
existuje šance, že ve výpovědích nalezne porozumění a dost 
možná i prostor pro vlastní sebereflexi.
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2/4 – Léto
několik set výpovědí, které se nám do dnešního dne 
prostřednictvím projektu v ulicích podařilo nasbírat


věnování od všech členů projektu


založené staré pohledy nalezené v antikvariátech


odborné slovo na téma geopsychologie


založená interaktivní mapa


letní trasu po pražských vnitroblocích, která vznikla na 
základě naší spolupráce s iniciativou Mapamátky


fotokoncept na téma války na Ukrajině od fotografky 
Kristiny Kůlové


ilustrace od Anežky Kůlové


grafické zpracování od studia HRG

1/4 – Jaro
Několik set výpovědí, které se nám do dnešního dne 
prostřednictvím projektu v ulicích podařilo nasbírat


Věnování od všech členů projektu


Založená mapa starých nočních spojů v Praze, 
samolepkový arch, díky kterému se do projektu můžete 
aktivně zapojit i Vy charakteristickou vůni metropole 
namíchanou na základě nasbíraných výpovědí


Založené usušené květiny


Popis několika prázdných domů ve spolupráci s iniciativou 
Mapamátky


Fotokoncept na téma Pražského jara od fotografa Lukáše 
Mohorka doprovozený o výpovědi pamětníků této události


Ilustrace od Niny Sibinské


Grafické zpracování od studia Voala
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3/4 – Podzim
několik set výpovědí, které se nám do dnešního dne 
prostřednictvím projektu v ulicích podařilo nasbírat


věnování od všech členů projektu


poznámkový arch s otázkami


založená interaktivní hra „Vinohrady, Barrandov, 
Holešovice”


založené usušené podzimní listí


několik méně známých pražských pověstí 
vycházejících z naší spolupráce s iniciativou 
Mapamátky


fotokoncept na téma intimita od desítky českých         
a slovenských fotografů


ilustrace a grafické zpracování od Izabely Chmurové
4/4 – Zima
Několik set výpovědí, které se nám do dnešního dne 
prostřednictvím projektu v ulicích podařilo nasbírat


Věnování od všech členů projektu


Odborné povídání na téma aktuálně vznikajících mostů    
v Praze, které vzniklo ve spolupráci s CAMP


Založená krabička, prostřednictvím které se dá 
komunikovat s náhodnými kolemjdoucími


Založený balíček plný "sněhu", jednorázových tetování     
s výpověďmi a samolepkami projektu


Interaktivní stezka, která vznikla ve spolupráci s iniciativou 
Mapamátky a The Pavement Poetry


Fotokoncept na téma pražské zimy od fotografa Lukáše 
Mohorka


Ilustrace a grafické zpracování od Niny Sibinské
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REALIZACE VE VEŘEJNÉM 
PROSTORU

Spolupráce projektu PRAHO! s DPP, 
iniciativou Zažít město jinak a spolkem 
Automat

Na realizaci jednoho z našich doposud nejvýznamnějších projektů jsme 
spojili síly s iniciativou Zažít město jinak, spolkem Automat a Dopravním 
podnikem hl. m. Prahy. Měsíce společné práce nakonec vyústily v realizaci 
interaktivní výstavy, jež je od 4. října 2022 k vidění ve vestibulu stanice 
metra A, Můstek.


Samotná výstava si klade za cíl oslovovat náhodné kolemjdoucí a pomocí 
někdy až jemně provokativních otázek ve čtenářích vyvolávat touhu být si 
navzájem blíž, a společně tak postupně překonávat fyzické i mentální 
bariéry. Právě tato skutečnost představuje pro výstavu klíčové téma. 
Spolupráce, v rámci které celá realizace vznikla, totiž přímo navazuje na 
téma letošního ročníku Zažít město jinak – Bez bariér.


„Jedním ze záměrů výstavy je oslovit širokou veřejnost a nabídnout jiný pohled 
na místa, kudy každodenně procházíme a věnujeme jim jen okrajovou 
pozornost,“ říká jedna z kurátorek výstavy, Eliška Špálová, koordinátorka 
doprovodného programu Zažít město jinak. Právě i z toho důvodu – ostatně 
stejně jako samotný projekt PRAHO! – je výstava interaktivní. Kolemjdoucí 
mají pomocí vystavených výpovědí možnost nahlédnout do myslí obyvatel, 
spolu s kterými každodenně přispívají k chodu celého města, či pomocí QR 
kódů dokonce zodpovědět několik intimních otázek, a přispět tak k dalšímu 
vzájemnému sdílení. A protože je pro iniciátory výstavy nesmírně důležité 
poukazovat na skutečnost, že každý názor je v naší společnosti validní, je 
možné svoje vjemy, pocity či výpovědi sdílet i anonymně. Zúčastnění se tak 
v případě zájmu mohou svěřit i s těmi nejtajnějšími myšlenkami.

Výstava ve vestibulu metra A, Můstek
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Výstava skýtá osm vitrín, z nichž se každá tématicky 
soustředí na jinou fyzickou, mentální či emocionální 
bariéru. Součástí jedné z nich je také zrcadlo,           
které nabízí možnost vyjádřit své aktuální pocity 
vizuálně. Iniciátoři výstavy si tedy nekladou za cíl přimět 
čtenáře sdílet své myšlenky pouze pomocí textu, nýbrž 
využít veškeré možné prostředky k vyjádření aktuálních 
pocitů. Kolemjdoucí jsou tak konfrontování se snahou 
iniciátorů o co nejkreativnější zaznamenání svých 
vnitřních procesů.


„Ve vizuálu jsme pracovali s bariérou smyslové zkušenosti 
– zraku. I samotná textová podoba výstavy přitom 
odkazuje k mentální bariéře, kterou jazyk může 
představovat,” říká autorka vizuálního řešení                  
a dlouhodobá výtvarná externistka projektu PRAHO!, 
Nina Sibinská. Zároveň také dodává, že pro 
implementaci celého projektu byl od začátku nesmírně 
důležitý citlivý přístup a snaha o maximální udržitelnost. 
I z toho důvodu výstava částečně pracuje                       
s recyklovanými materiály z předešlých instalací 
projektu PRAHO!


V den uvedení výstavy proběhla na stejném místě také 
vernisáž, které se zúčastnilo na sto lidí. Právě ti měli 
jako první možnost na jednotlivé části celé výstavy 
reagovat. Jen za první večer se tak iniciátorům podařilo 
nasbírat desítky individuálních výpovědi, které slouží 
jako podklad pro další z plánovaných projektů PRAHO!


Každá ze sdílených výpovědí – i právě díky této 
realizaci – dále přispívá k dlouhodobé snaze iniciátorů 
PRAHO! prohlubovat jakousi anonymní intimitu celého 
města, a poukazovat tak na skutečnost, že si v tomto 
odcizeném světě můžeme být daleko blíž, než se na 
první pohled zdá.
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Spolupráce projektu PRAHO!               
a iniciativy Studentská Hybernská

Interaktivní zeď v Kampusu Hybernská

Za roční působení PRAHO! projectu se nám podařilo nasbírat 
desetitisíce pocitů, emočních vyjádření a názorů, které někdy až 
mrazivě zprostředkovávají výpovědi občanů, společně s nimiž 
utváříme aktuální podobu tohoto města. Veškeré tyto výpovědi 
sbíráme pomocí samolepek s poezií a QR kódy, které pravidelně 
umisťujeme na náhodná místa po celé Praze.


Domníváme se ale, že konečně přišel čas na to, abychom 
jednotlivým účastníkům nabídli možnost spolu komunikovat 
napřímo. I z toho důvodu jsme se rozhodli navázat spolupráci se 
skvělou studentskou iniciativou Studentská Hybernská.


Ta na pražské scéně dlouhodobě zprostředkovává roli centra 
kultury, vědy, vzdělávání a inovací. Je určena pro setkávání 
studentů, umělců, vědců, výzkumníků, kreativců a inovátorů       
s občanskou veřejností a aplikační sférou hlavního města Prahy. 
Celý kampus, pod který spolek Studentská Hybernská spadá, 
vznikl propojením Univerzity Karlovy a hlavního města Prahy.


Od podzimu 2022 stojí na místě kampusu interaktivní realizace, 
jež si klade za cíl zprostředkovávat komunikaci prostřednictvím 
kreativního vyjádření – a to ať už kresby, fotografie či například 
zvuku. Lidé mají možnost na svoji tvorbu umístěnou na zdi 
vzájemně reagovat, a započít tak dialog vedoucí k dalšímu 
uměleckému vyjádření. Témata této instalace se každých 
několik týdnů mění.


Tato instalace je první realizací PRAHO! projectu, jež se 
odehrává jen a pouze v offline prostoru.
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Podchod u tramvajové zastávky 
Vychovatelna

PRAHO! project od svého začátku ušel dlouhou cestu. Od sbírání poezie 
umístěné – nejen – do veřejného prostoru města, přes vydání čtyřdílné 
PRAHO! publikace až po menší či větší instalace a výstavy po celé Praze, 
jsme se za necelý rok a půl usilovné práce dostali do nové fáze. Po 
měsících usilovného vyjednávání se nám totiž podařilo navázat spolupráci 
s TSK, GHMP, AVU a Umění pro město, jež finančně zaštítili naši vůbec 
první permanentní realizaci v Praze, kterou je podchod pod tramvajovou 
zastávkou Vychovatelna.

Hlavní téma podchodu tvoří některé z nasbíraných výpovědí, jež se nám  
v rámci projektu do dnešního dne podařilo nasbírat. Ty se točí okolo téma 
klimatu a pocitů, které v nás změny s ním spojené vyvolávají.

Do grafického návrhu projektu jsme zapracovali desítky QR kódů, které 
odkazují na menší online výstavy českých a slovenských umělců tvořících 
na podobná témata. V návrhu neopomíjíme ani odborné terapeutické 
povídání o klimatické úzkosti a navrhované techniky, jak takový stav 
dlouhodobě zvládat.

Celý podchod je navíc obohacen o rozšířenou realitu, a návštěvník si tak 
může přímo na místě vyzkoušet s touto platformou v rámci daného tématu 
pracovat. Veškeré obsahové zpracování podchodu realizoval PRAHO! 
project, jeho vizuální návrh poté studentka AVU, Nina Sibinská. Samotný 
tisk zajistila firma Wall-ink, která pro tento ojedinělý návrh přišla se 
speciální formou UV vertikálního ekologického tisku na dlaždice. Jedná se 
o tak velkou plochu, že jde vůbec o největší realizaci této technologie na 
dlaždice na světě.

Projekt vznikl za podpory TSK, GHMP, AVU a programu Umění pro město. 
Návrh v podchodu zůstane po dobu jednoho roku, tj. do dubna 2024.

Pod záštitou TSK, GHMP 
a AVU
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Revitalizace Fügnerova náměstí

Propojování umění se sociálním přesahem tvoří jeden ze základních pilířů 
celého projektu. Intervence ve veřejném prostoru za účelem vyvolání 
diskuze a posouvání perspektiv stála i za vznikem druhé trvalé realizace, 
kterou je tentokrát celé Fügnerovo náměstí na Praze 2. Tématem 
revitalizace tohoto prostoru je LGBTQ+ komunita.  



„Inkluze představuje jeden ze základních pilířů celého projektu. 
Dlouhodobě usilujeme o využití veřejného prostoru ke zpřístupnění umění 
a k vytvoření prostoru pro různé názory. Zabýváme se nespočtem 
sociálních témat, mezi které patří zajisté i svoboda a přijetí. Právě tyto 
hodnoty stály při vzniku naši nejnovější realizace Queer All Year na 
Fügnerově náměstí, které tento rok, mimochodem, slaví 130 let,” vysvětlují 
autoři projektu.   



Inkluzivní přístup se promítá do výtvarného zpracování celého náměstí. 
„Výtvarný návrh, za kterým stojí oceňovaný ilustrátor Petr Polák, je 
koncipován takovým způsobem, aby podtrhoval posun ve vnímání a 
zpochybňování předsudků, které jsou v naší společnosti bohužel stále 
více či méně aktuální,” dodávají autoři, kteří zároveň vysvětlují, proč se 
rozhodli celý návrh koncipovat v černo-bílo-šedých odstínech, a reagovat 
tak na typické barevné pojetí, kterým se queer komunita po celém světě 
prezentuje.
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PARTNEŘI
Hlavní partneři

Partneři

Odborní partneři

Strategičtí partneři

Mediální partneři



ONLINE ANALÝZA 
DOSAVADNÍ ČINNOSTI 
A KOMUNIKACE

V této analýze se pokusíme zhodnotit a v krátkosti 
shrnout dosavadní online činnost celého projektu na 
sociálních sítích, a to jak z pohledu obsahového                
a stylistického, tak i z pohledu statistického.


Projekt v současné chvíli operuje na dvou sociálních 
sítích a webových stránkách.


Veškeré uvedené statistiky jsou aktuální v rámci 
posledních 90 dní činnosti projektu.

Webové stránky
Webové stránky projektu fungují jako platforma pro souhrn veškerých informací o projektu. Kromě přehledu aktuálních 
zpráv ve formě blogu má návštěvník možnost dozvědět se o veškerých současných realizacích projektu, zakoupit 
čtyřdílnou PRAHO! publikaci či si například přečíst o aktuálních mediálních výstupech. Na webu je také možné přihlásit se 
k odběru newsletteru, který rozesíláme pravidelně jednou měsíčně. 


Průměrná denní návštěvnost webu činí 171 návštěvníků. Počet odběratelů newsletteru nedávno přesáhl 3000 lidí. Počet 
prodaných publikací přes webové stránky činí v současné chvíli 1428.

návštěvníků 
denně

171
odběratelů 
newsletteru

3000+
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Instagram
Pro sociální síť Instagram pravidelně tvoříme speciální obsah. 



Počet sledujících na Instagramu činí 5166 lidí, celkový engagement je aktuálně přes 226 tisíc. Ženy tvoří 76,9 % 
odběratelů, muži 23,1 %. Nejčastější věková skupina followerů je ve věku 18–-24 let, ihned v závěsu je skupina 25–-34 
let. 64,6 % těchto uživatelů pochází z Prahy.
 

Facebook
Veškerou aktivitu na Facebooku zatím recyklujeme ze speciálně připravovaného obsahu pro Instagram, a to s výjimkou 
událostí.  



Počet sledujících na Facebooku činí 470 lidí, celkový engagement je aktuálně přes 1350. Ženy tvoří 73,5 % odběratelů, 
muži 26,5 %. Nejčastější věková skupina followerů je ve věku 25–-34 let, ihned v závěsu je skupina 18–-24 let. 71,3 % 
těchto uživatelů pochází z Prahy.
 


sledujících
5166

celkový 
engagement

226 tis.

Česká a Slovenská 
Republika

71,3 % 
Praha 

28,7 % 

73,5 % 
ženy 

26,5 % 
muži 
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